
 

 

 

                                                                                                    
 
Die GZQ bietet als akkreditiertes Zertifizierungsunternehmen ein umfangreiches Dienstleistungsspektrum rund um die Zertifizierung. Unsere 
Kunden vertrauen auf die Werthaltigkeit unserer Zertifikate und die langjährige Erfahrung und Kompetenz unserer Auditoren und 
Sachverständigen. Seit über 28 Jahren sind wir in den unterschiedlichsten Wirtschaftsbranchen auf dem nationalen und internationalen 
Markt tätig. Wir suchen ab sofort zur Verstärkung unseres Teams eine/n 

 

Auditor AZAV und DIN EN ISO 9001 (w/m/d) 
im Hybrideinsatz Außendienst/Innendienst – Vollzeit oder Teilzeit 

 
Sie begeistern sich für die Aus- und Weiterbildungslandschaft verschiedenster Wirtschaftszweige und haben bereits erste Expertise 
im Qualitätsmanagement oder bei einem zertifizierten Träger? Sie haben Erfahrung in der Konzeption, Kalkulation und 
Durchführung von Aus- und Weiterbildungsmaßnahmen? 
Dann starten Sie jetzt in einem krisensicheren Unternehmen Ihre Karriere als Lead Auditor AZAV und ISO 9001 und profitieren Sie 
von einer attraktiven Vergütung, einem Dienstfahrzeug (auch zur privaten Nutzung) und der vollständigen Finanzierung der 
Ausbildung zum Lead Auditor ISO 9001 durch den Arbeitgeber – auch als Quereinsteiger/in. Sie übernehmen dabei, nach einem 
Onboarding- und Mentoringprogramm bereits nach kurzer Zeit eigenverantwortlich einen festen Kundenstamm und bilden dabei 
die Schnittstelle zwischen unserem Projektmanagementteam und dem weiteren Auditor/innen-Team.  
 
Ihre Aufgaben: 

 Auditierung und Überwachung von Zertifizierungsverfahren 
nach ISO 9001 und AZAV für einen festen Kundenstamm 
innerhalb der Bundesrepublik Deutschland  

 Zulassung von Maßnahmen nach §81 und §45 SGB III 
 Vor- und Nachbearbeitung von Zertifizierungsverfahren  
 Terminkoordination und Überwachung von Fristen  
 Projektspezifische Kommunikation mit Kunden, 

Auditor/innen, Behörden, Verbänden und Geschäftspartnern 
 Kontinuierliche Dokumentation im E-Cert-Programm 

 
Ihr Profil: 

 Abgeschlossene Ausbildung oder Studium, bevorzugt im 
pädagogischen Bereich  

 Mindestens 2 Jahre Berufserfahrung im Bereich Aus- und 
Weiterbildung  

 Auditorenqualifikation nach ISO 9001 wünschenswert 
 Routinierter Umgang mit dem MS-Office Paket  
 Reisebereitschaft 

 
Ihre Kompetenzen: 

 Eigeninitiative, selbstständige und teamorientierte 
Arbeitsweise 

 Sehr gutes sprachliches und schriftliches 
Ausdrucksvermögen und Spaß an der Kommunikation mit 
unterschiedlichsten Gesprächspartnern 

 Schnelle Auffassungsgabe und die Fähigkeit sich in 
verschiedenste Unternehmensbereiche einzudenken und auf 
unterschiedlichste Gesprächspartner einzustellen 

 Lernbereitschaft 
 Zuverlässige und qualitätsorientierte Arbeitsweise 
 Solides betriebswirtschaftliches Verständnis  
 Souveräne Gesprächsführung und verbindliches Auftreten 

 

Wir bieten Ihnen:  
 Attraktives Festeinkommen plus Leistungsprämie 
 Unbefristete Festanstellung 
 Dienstfahrzeug der Mittelklasse  
 30 Tage Urlaub im Jahr 
 Individuelle Personalentwicklung 
 flache Hierarchien 
 familiärer Teamspirit – regelmäßige Team-Events  
 betriebliches Gesundheitsmanagement  

 
Arbeitsort:  
Saarbrücken, Kombination aus Außendienst (bundesweit) und 
Innendienst, Homeoffice 
 
Arbeitsplatz: 
Helles & modernes Bürogebäude, ergonomischer Arbeitsplatz,  
kostenfreies Wasser und Kaffee, täglich frisches Obst etc. 
 
Arbeitszeiten:  
Montag bis Freitag, keine Wochenendarbeit, Option auf Home-
Office an Tagen ohne Außentermine 
 
Klingt interessant? 
Dann schicken Sie uns gleich Ihren aktuellen Lebenslauf mit 
möglichem Eintrittstermin und Ihre Gehaltsvorstellung bequem via 
E-Mail an: awe@gzq.de und wir überprüfen Ihre Eignung und 
geben Ihnen schnellstmöglich Rückmeldung.  
Absolute Diskretion sichern wir Ihnen zu. 
 
Frau Anja Weiser 
Sulzbachtalstraße 131 
66125 Saarbrücken 
Telefon: 06897/96595-23 
Web: www.gzq.de 

 


